



## Весник ЗА ПРОЕКТ 1

На 5-6-7 април 2023 година, во градот Пазарџик беше организиран првиот партнерски состанок на проектот Еразмус+ „Музички балкански воз за мир“. Проектот е кофинансиран од програмата Еразмус+, по договор бр. 2022-1-BG01-KA220-SCH-000089076 и е со времетраење од 24 месеци, почнувајќи од крајот на 2022 година. Од бугарска страна учествуваше здружението „Центар за одржливост и економски развој“ (Водечки партнер во проектот) и СОУ „Димитар Гачев“ од градот Пазарџик кое исто така беше домаќин на настанот во своите простории. Грција и Северна Македонија, исто така, учествуваа со една експертска организација и со по едно пилот училиште за спроведување на развиената методологија на настава:

- НВО Здружение за поддршка на економскиот развој - Локална акциона група - Кочани, Северна Македонија
- ООМУ Ристо Јуруков Кочани, Северна Македонија
- НВО Алтернативен иновативен развој (AID), Грција
- Музичкото училиште во Лариса, Грција

Главната цел на проектот е да ги запознае учениците од трите училишта и нивните наставници со улогата што музиката може да ја игра во зајакнувањето на светскиот мир и да развие чувство на благосостојба кај училишните деца, нивните наставници и воопшто училишната средина.





На првиот партнерски состанок учествуваа сите партнери, секој од нив ја презентираше својата институција, додека водечкиот партнер и партнерот од Грција, Фондацијата АИД ги презентираа претстојните активности. Беа потпишани партнерски договори помеѓу партнерите од конзорциумот, а се разговараше и за претстојните настани и за кампањата за подигање на свеста и за дисеминација.

### **Повеќе за проектот „Музичкиот балкански воз на мирот“:**

Проектот „Музички балкански воз за мир“ има за цел да ја подигне свеста и да ја нагласи важноста на мирот и да го зголеми чувството на просперитет кај деца од училишна возраст, кај нивните наставници и воопшто во училишните средини. Покрај тоа, проектот преку неговите резултати, се обидува да се справи со феномените на радикализација и расизам. Целите на овој проект ќе бидат постигнати преку методи на размена на добри практики, транснационални настани во земјите-учеснички на проектот, курсеви за обука, краткорочни заеднички настани, развој на корисен пакет алатки за потребите на проектот и комбинирано создавање на песна од секое училиште заедно со танцова претстава.

„Музички балкански воз за мир“ се очекува да има значително и радикално влијание врз учесниците во проектот, вработените во НВО, целни групи како што се наставници, училишен персонал, ученици, како и локални, регионални и национални засегнатите страни и земјите од проектот. Поконкретно, проектот „Музички балкански воз за мир“, преку обука на уениците и едукација, ќе ги промовира мировните методи на младите генерации и ќе ја зајакне нивната свест за станување мировни амбасадори .





Co-funded by  
the European Union



HUMAN  
RESOURCE  
DEVELOPMENT  
CENTRE

*Одрекување:*

*Финансиран од Европската Унија. Сепак, искажаните ставови и мислења се само на авторите и не мора да ги одразуваат ставовите на Европската Унија или Центарот за развој на човечки ресурси (HRDC). Ниту Европската унија, ниту HRDC не можат да бидат одговорни за нив.*